

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOTAIENI

PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia desfășurării ședinței de îndată a Consiliului local al
comunei Motaieni din data de 27.01.2017

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției primarului nr. 5/27.01.2017 și se desfășoară la sediul Consiliului Local. Participa Primarul comunei dl. Iordache Florin, secretar-cons. juridic Petre Roxana, 8 consilieri locali (inclusiv viceprimarul comunei dl. Nuta Luigii).

Presedintele de ședință declară deschisă ședința de îndată a Consiliului Local la ora 8,15.

D-na secretar a comunei Motaieni –jr. Petre Roxana arată că din consultarea condițiilor de prezentă a consilierilor locali a constatat că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege pentru desfășurarea ședinței.

Presedintele de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi. Proiectul ordinii de zi se prezintă în felul următor:

- a) Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent obiectivului de investiție “Alimentare cu apă potabilă în Comuna Motaieni, sat Cucuteni, Județul Dambovită” ca urmare a întocmirii *Documentației tehnice pentru autorizația de construcție, a Proiectului tehnic, caiete de sarcini, detalii de execuție*
- b) Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent obiectivului de investiție “Alimentare cu apă în comuna Motaieni, sat Cucuteni, Județul Dambovită” ca urmare a modificării cotei TVA
- c) Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent obiectivului de investiție “Asfaltare strada Plai în sat Cucuteni, comuna Motaieni Județul Dambovită” ca urmare a modificării cotei TVA
- d) Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui teren pentru investiția „Alimentare cu apă potabilă a comunei Motaieni satul Cucuteni Județul Dambovită”

Inițiatorul proiectelor de la pct. a), b), c) și d) : Iordache Florin -primarul comunei.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și este votat cu 8 voturi pentru.

Se trece la primul punct în dezbateri :

Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent obiectivului de investiție “Alimentare cu apă potabilă în Comuna Motaieni, sat Cucuteni, Județul Dambovită” ca urmare a întocmirii *Documentației tehnice pentru autorizația de construcție, a Proiectului tehnic, caiete de sarcini, detalii de execuție-*

Se da citire proiectului de hotărâre, raportului întocmit de Comp. Urbanism, expunerii de motive a Primarului.

S-au înregistrat următoarele discuții:

Dl. Primar Iordache Florin precizează că, urmare a întocmirii *Documentației tehnice pentru autorizația de construcție, a Proiectului tehnic, caiete de sarcini, detalii de execuție* a fost întocmit devizul general astfel: devizul general –real executat- care cuprinde cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție “Alimentare cu apă potabilă, sat Cucuteni, Comuna Motaieni, Județul Dambovită”conform Anexei 1 la proiectul de hotărâre, devizul general –rest de executat- privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție “Alimentare cu apă potabilă, sat Cucuteni, Comuna Motaieni, Județul Dambovită”conform Anexei 2 la proiectul de hotărâre, devizul general total privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție “Alimentare cu apă potabilă, sat Cucuteni, Comuna Motaieni, Județul Dambovită”conform Anexei 3 și devizul general actualizat privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție “Alimentare cu apă potabilă, sat Cucuteni, Comuna Motaieni, Județul Dambovită”conform Anexei 4 la proiect, după cum urmează:

Total General -3393510,070 lei din care: buget de stat -3259368,322 lei, buget local -134141,748 lei

Se propune aprobarea finanțării din bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL.

Dl. consilier local Enache Gheorghe întreabă dacă în aceste condiții se va finaliza investiția?

Dl. Primar Iordache Florin arată că în devizul real executat sunt cheltuielile aferente lucrărilor executate. Mai arată că scopul este finalizarea investiției și precizează că o soluție ar fi suplimentarea fondurilor acordate în baza contractului de finanțare sau împrumutul.

Trecându-se la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 8 voturi pentru în forma propusă de executiv și devine astfel H.C.L. nr.6/27.01.2017.

Se trece la al doilea punct în dezbateri :

Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent obiectivului de investiție

“Alimentare cu apă în comuna Motaieni, sat Cucuteni, Județul Dambovită” ca urmare a modificării cotei TVA-

Se da citire proiectului de hotărâre, raportului întocmit de Comp. Urbanism, expunerii de motive a Primarului.

S-au înregistrat următoarele discuții:

Dl. Primar Iordache Florin precizeaza ca dupa modificarea cotei TVA de la 20% la 19% a fost actualizat devizului general aferent obiectivului de investitie "Alimentare cu apa in comuna Motaieni , sat Cucuteni , Judetul Dambovita" privind cheltuielile de capital necesare realizarii acestuia , dupa cum urmeaza:
Total General -3366633,883 lei din care: buget de stat -3233114,428 lei, buget local -133519,455 lei .

Mai arata ca se propune si aprobarea finantarii din bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanteaza de la bugetul de stat prin PNDL.

Dl. consilier local Popescu Vasile intreaba daca sunt alocate fonduri de catre Consiliul Judetean?

Dl. Primar raspunde ca de obicei , da.

Trecandu-se la vot, proiectul de hotarare este votat cu 8 voturi pentru in forma propusa de executiv si devine astfel H.C.L. nr.7/27.01.2017.

Se trece la al treilea punct in dezbateri :

Proiect de hotarare privind actualizarea devizului general aferent obiectivului de investitie "Asfaltare strada Plai in sat Cucuteni , comuna Motaieni Judetul Dambovita" ca urmare a modificarii cotei TVA-
Se da citire proiectului de hotarare, raportului intocmit de Comp. Urbanism, expunerii de motive a Primarului .

S-au inregistrat urmatoarele discutii:

Dl. Primar Iordache Florin precizeaza ca , dupa modificarea cotei TVA de la 20% la 19% a fost actualizat devizului general aferent obiectivului de investitie "Asfaltare strada Plai in sat Cucuteni , Comuna Motaieni , Judetul Dambovita " privind cheltuielile de capital necesare realizarii acestei investitii.

Trecandu-se la vot, proiectul de hotarare este votat cu 8 voturi pentru in forma propusa de executiv si devine astfel H.C.L. nr.8/27.01.2017.

Se trece la al patrulea punct in dezbateri :

Proiect de hotarare privind aprobarea cumpararii unui teren pentru investitia „Alimentare cu apa potabila a comunei Motaieni satul Cucuteni Judetul Dambovita”

Se da citire proiectului de hotarare, raportului intocmit de Comp. Urbanism, expunerii de motive a Primarului .

S-au inregistrat urmatoarele discutii:

Dl. consilier local Enache Gheorghe intreaba daca s-au lamurit aspectele referitoare la suprafata necesara?

Dl. Primar Iordache Florin precizeaza ca referatul intocmit de proiectant a avut la baza Ordinul nr.2901/2013 publicat in M.Of. nr.660/28.10.2013 , in vigoare la 01.01.2014 care aproba Normativul privind proiectarea , executia si exploatarea sistemelor de alimentare cu apa si canalizare a localitatilor — Indicativ NP 133/1-2013 anexa 1 . Mentioneaza ca a pus la dispozitia consilierilor locali un extras din acest normativ unde se reglementeaza distanta minima conform referatului proiectantului si considera ca sunt indeplinite conditiile legale.

Trecandu-se la vot, proiectul de hotarare este votat cu 8 voturi pentru in forma propusa de executiv si devine astfel H.C.L. nr.9/27.01.2017.

Nemaifiind alte discutii, sedinta s-a incheiat in jurul orei 9,00.

Dept pentru care s-a incheiat acest proces verbal .

PRESEDINTE DE SEDINTA
BANUTA GHEORGHE BOGDAN

SECRETAR
PETR

